



比赛激烈进行中

昨日上午,随着男子山地车大师组的冠军产生,历时两天的“行走是吾乡”·2023河南省自行车公开赛总决赛暨襄城环首山自行车赛落下帷幕,也宣告贯穿全年的“行走是吾乡”河南省自行车公开赛圆满收官。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

# 全国骑友中原上演极速对决

## 河南省自行车公开赛昨日圆满收官

本次总决赛由中共河南省委宣传部、河南省体育局指导,河南省体育总会、许昌市人民政府主办。比赛共设全民体验组、男子公路车公开组、女子公路车公开组、男子山地车精英组和男子山地车大师组5个组别。其中全民体验组有2000名自行车运动爱好者参与,其他组别每个组别参赛人数200人。持续了近一年的比赛,影响力逐步提升,不仅有众多此前在各分站赛上取得佳绩的选手来到襄城参加“年终对决”,还吸引了国内多支职业队的高手参加。

比赛地点选择在伏牛山之首——首山风景区环山公路举行。单圈长约14.4公里的环山公路,为双向两车道,相对较窄,而

且包括了上坡、下坡、急转弯等多种路况,对选手驾驭赛车的能力、临场应变能力都是很大的考验。同时赛道两旁风光宜人,景色秀美,选手在激烈竞速的同时也得以感受到千年襄城的灵山秀水。25日比赛开幕当天,气温骤降,但大赛的举办依然激起了当地群众极高的热情,特别是下午女子公路车比赛举行的时候,天空中已经飘起了细密的雨丝,赛道两旁仍聚集了大量观众为选手呐喊助威。

在率先举行的男子公路车公开组的比赛中,来自秦皇岛的车手刘奥林凭借最后一圈的完美超越,率先冲过终点。一周前在淇县站夺冠后,刘奥林就将目标锁定在了总决赛冠军。如愿登上最

高领奖台之后,刘奥林表示:“相比一周前,今天天气很冷,赛道更有挑战性,对手能力也更强,能够最终夺冠,既在自己的预期之中,但也感受到了更大的压力。”22岁的刘奥林从事自行车运动已经7年,成绩逐步提升,在河南省自行车公开赛这个平台上的优异表现也让他得到了职业车队的关注,明年他将加盟WFC职业自行车队,成为一名职业选手。

在其他组别的角逐中,来自长垣的选手林子涵获得女子公路车公开组的冠军, Tttack-NovaVision车队的王强和鸡毛山自行车运动发展车队的张欣分别获得男子山地车精英组和大师组的冠军。

### 客场战平上海 河南女足手握保级主动权

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)11月25日,2023年全国女足超级联赛结束了第21轮的角逐,河南中原女足在客场1:1逼平强大的上海农商银行女足,在联赛还剩一轮的情况下,仍将保级主动权掌握在自己手中。

目前排在倒数第二名的河南中原女足仍手握主动权,她们将于12月2日在主场迎战江苏队,只要击败对手,就能确保参加附加赛的资格。如果四川女足在最后一轮无法战胜上海队,她们甚至能直接保级。而如果战平或者输给江苏队,最终的命运还要视四川队与上海队、陕西队与北京队的比赛结果而定。从实力上讲,河南队与江苏队还是有一定差距的,但背水一战,全队上下必须有必胜的信念。

### 中青赛U17组 郑州九中获第六

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)11月26日,第二届中国青少年足球联赛U17组结束了5~8名的排位赛,在5、6名决赛中,郑州九中1:2惜败大连人职业俱乐部队,从而获得第六名,这也是河南校园足球在该项赛事中取得的最佳战绩。

今年的比赛中,郑州九中在前两阶段一路高歌猛进,先是顺利进入32强,随后又以所在小组第一的身份进入全国8强。8强当中,只有郑州九中和石家庄二中实验学校两支校园足球队,其余6支均是职业俱乐部梯队,足见郑州九中的实力,也意味着8强战更加激烈。

在四分之一决赛中,郑州九中首回合1:0击败上海上港,次回合0:2负于对手,以1:2的总比分遗憾无缘4强。在5~8名的排位赛中,他们以总比分2:1淘汰了长春亚泰,迎来与大连人队争夺第五名的比赛。在90分钟的鏖战中,郑州九中以1:2的比分失利,最终名列第六。

# 300余名选手 郑州“亮剑”

## 我市青少年击剑锦标赛落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 赛事组委会供图)历经两天的激烈角逐,“奔跑吧·少年”2023年郑州市青少年击剑锦标赛昨日下午在郑州高新区育林小学落下帷幕,各个项目的冠军全部产生。

击剑素有“绅士运动”之称,选手既要在激烈的对抗中谋求胜利,也要保持优雅的风度。对于青少年而言,参加击剑训练不仅能提升身体素质,还能受到礼仪文化的熏陶,因而近年来越来越受到学生和家长的欢迎,郑州市开展击剑运动的学校和参与训练的学生逐年增加。

“奔跑吧·少年”2023年郑州市青少年击剑锦标赛由郑州市体育局、郑州市教育局联合主办,郑州高

新区管委会社会事业局承办,郑州市天辰健身服务有限公司协办。共有来自郑州市的38所学校、俱乐部的305名选手参赛。参赛选手涵盖了从2005年1月1日到2015年12月31日之间出生的各年龄段青少年选手,比赛按照选手年龄分为甲、乙、丙、丁4个组别,每个组别均设男、女重剑、佩剑、花剑的个人赛和团体赛。

为期两天的比赛,竞争非常激烈,各个组别的冠军被河南省实验中学、天辰健身击剑俱乐部、菲恩斯击剑俱乐部等多支队伍“瓜分”,也呈现了郑州击剑百花齐放的竞争格局。



比赛现场

### 公告专栏

## 河南昊锦建设集团有限公司印章公示

章样:印章为蓝色方章



为满足项目管理需要,河南昊锦建设集团有限公司刻制“河南省科学院化学研究所装饰改造工程项目技术资料专用章(仅限工程技术资料使用,合同等经济往来无效)”,该印章仅限工程技术资料使用,不作为对外租赁、购销、劳务、借款、担保、合同签订等用途,不作为确认工程量、工程价款、欠款等其他用途。

河南昊锦建设集团有限公司 2023年11月27日